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Årsmelding fra eldsterådet 

Vi vil hilse menigheten, slik Paulus hilser ved 

innledningen til Kolosserbrevet: “Vi hilser de 

hellige i Randesund, de troende søsken i Kristus: 

Nåde være med dere og fred fra Gud, vår Far.”  

Det er årsmøte og tiden for å se tilbake, 

reflektere, evaluere, tenke, takke og kanskje også 

undre seg. Årsmøtetid setter igjen søkelyset på det 

som var, og følelsene og opplevelsene i forhold til 

det vil være mangfoldig.  Men sammen med det er 

det først og fremst tid for å takke Gud for hans nåde 

mot oss og hans trofasthet som vi uforskyldt 

gjennom dette året også har fått være i og leve av. 

Fritt får vi samles, unge og gamle, ordet og 

nattverdbordet dekkes og er til vår fornyelse og 

glede. Tross alle triste og vonde hendelser, som også 

dette året har preget deler av menighetslivet, kan vi 

være ved godt mot. Gud har satt oss inn i 

menigheten som er del i noe større enn vi forstår, 

fordi han er større og han er menighetens sentrum og 

grunnlegger. Men Gud har også gitt oss til hverandre 

i det kristne fellesskapet, som vi noen ganger 

ødelegger og vanskeliggjør, men det er likevel alltid 

noe grunn til takknemlighet. 1 Tess 5,16-18: “ Vær 

alltid glade, be stadig, takk Gud under alle forhold! 

For dette er Guds vilje med dere i Kristus Jesus.” 

Vi er samlet i Randesund Frikirke under over-

skriften: “Vi vil gjøre Jesus synlig i Randesund!”. 

Våre verdier er disse: modig, raus og overgitt til 

Gud. Dette er utfordrende for oss alle når vi tar det 

inn over oss og etterlever det, - men det er også 

løfterikt. Å gjøre Jesus synlig er nok noe vi vil og 

kan bestemme oss for. Men vi kan være 100 % 

sikker på at Gud vil det mer enn oss, og han bruker 

menigheten, det er alle oss, - til å virkeliggjøre 

denne visjon. La oss være i forventning og bønn om 

at det skal skje i større grad fremmover, - til Guds 

ære! 

Konfliktsakene, som har satt sitt preg på 

menigheten lenge, så ut til å skulle få sin formelle 

avslutning på menighetsmøtet 7. desember 2009, da 

konfliktrådet avsluttet sitt arbeid. Men slik gikk det 

ikke. Både på det menighetsmøte og på årsmøtet i 

fjor, var det tydelig at flere prosesser måtte fullføres. 

Tilsynsmannen, sammen med synodens øverste 

tilsynsmenn, koblet seg inn i saken som førte frem 

til det avsluttende menighetsmøte den 27. mai. Etter 

et grundig arbeid og analyse av situasjonen, ble 

tilsynsmannen forslag til vedtak vedtatt med 82 

stemmer, 5 mot og 9 blanke. Vedtaket lyder slik: 

”Menigheten tar tilsynsmannnes redegjørelse om 

konfliktene til etterretning. Menigheten vil legge 

disse konflikter bak seg, og vil forsette å arbeide 

sammen med menighetens eldsteråd om å 

virkeliggjøre menighetens misjon om å gjøre Jesus 

kjent i Randesund.” 

Det er ikke å forvente at ved dette skal alt være 

over og smertene glemt. Følelsene sitter lengre i 

kropp og sinn enn hva formelle prosesser og 

avstemninger viser. Likevel er vi som menighetens 

ledere svært glad for at vi nå er kommet så langt, og 

at det er så stor enighet i menigheten om å legge 

dette bak seg og gå videre. For alle parter er dette så 

krevende terreng å være i, at vi måtte komme videre. 

Dessverre har misnøyen og uroen fått sine synlige 

konsekvenser i utmeldinger og fallende guds-

tjenestefremmøte. Det er smertefullt å måtte 

erkjenne. Som ledere ser vi det og prøver så langt 

det er mulig å forhindre det, men mange har blitt 

borte. Relasjoner og vennskap har blitt ødelagt, flere 

familier har kjent på smertene ved dette. Som ledere 

ønsker vi å være til hjelp, og vår dør er åpen for 

samtale og forbønn. 

På møtet den 27. mai ble det også opplyst om at 

Synoden vil stille sine tilsynsmenn som observatører 

på menighetsmøtene i ett år fremover. Vi er svært 

takknemlig for det. Målet med det er å se på nært 

hvordan vi utveksler synspunkter og debatterer og 

være til hjelp hvis det trenges.  

Utmeldinger og gudstjenestefremmøte er 

to måter å måle hvor vi er som menighet og hvordan 

utviklingen har vært. Gudstjenestefremmøte er 

temmelig uforandret (2008 – 156, 2009 – 161) på 

156 i gjennomsnitt på alle gudstjenester. Det er 

svært gledelig. Men dette er takket være 

nyskapningen Show It som har samlet bra med folk 

til sine 6 familiegudstjenester, og som har vært en 

inspirasjon for mange. Ser vi på antall 

nattverdgjester ser vi et dramatisk fall. I 2008 var det 

129 i gjennomsnitt, i 2009 var det 127, men i 2010 

var det 91. Antallet gudstjenester med nattverd er 

omtrent det samme gjennom årene, bare økt med 

askeonsdag. Og går vi videre til utmeldinger siste 

året er det også svært høye tall. 26 i fullt 

medlemskap har ønsket utmelding, uten å gjøre det 

til en annen menighet, 4 til andre Frikirker. Og 12 

barn og medlemmer i begrenset medlemskap. Vi 

som eldsteråd er svært bekymret og urolig for dette 

av flere årsaker. At noen velger å melde seg ut må vi 

respektere, om det er smertefullt og trist. Men at så 

mange ikke synes å ha noe klart alternativ til 

Randesund Frikirke ved utmeldelsen, er svært 

bekymringsfullt. Vi som eldsteråd har brukt mye tid 

i samtale og bønn om disse spørsmålene, og vi vet at 

dette er en nød vi deler med mange i menigheten. La 

oss fortsatt være i bønn og omtanke for dem dette 

gjelder. 

Eldsterådets arbeid: Det har vært vårt ønske 

og bønn å få flere eldste med i tjenesten. Det er 

derfor med stor glede at Sverre Eikeland ble valgt og 

den 7. november ordinert og innsatt til tjeneste. I 

tillegg er det svært gledelig at Richard Strømme fra 

høsten av er tilbake i tjenesten etter permisjon. 

Status er da som følger: Laila Nordstrand Berg, 

formann, Richard Strømme, sekretær, Terje Korsvik, 

Sverre Eikeland, Frode Fjeldbraaten og Arnt Sigurd 

Sollie. Vi jobber fortsatt videre med flere kandidater 

til tjenesten. Både men og kvinner er forespurt. 
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I høst har vi utarbeidet et ”årshjul” for møte med 

de ulike overordnede styrer og råd i kirka, slik det 

ble introdusert på menighetsmøtet 16. september. 

Etter planene vil vi treffe FriBu og administrasjons-

rådet på høstparten, diakonrådet og Gruppa for 

Gruppene planlegges til vårsemesteret. Dette er vi 

allerede i gang med. På møtene samtaler vi 

eksempelvis om hvordan de driver sitt arbeid, hva 

fungere fint, hva som er mer utfordrende, hvordan 

kan vi som eldsteråd være til hjelp i deres arbeid. 

Pga sykmeldingen til hovedpastor, har vi måttet 

begrense arbeidet for gjenværende pastor og 

eldsterådet. Vi har holdt fokus på det arbeidet som 

har hatt mest utfordringer i det siste; ung-

domsarbeidet. Etter budsjettmøtet ble det gitt 

klarsignal om å starte prosessen med å ansette en 

ungdomsarbeider. Det ble også arrangert et 

meningsmøte om ungdomsarbeidet som kom med 

mange gode innspill. Disse tar ER og FriBu med seg 

i planleggingen av det videre arbeidet.  Av andre 

saker så har vi arbeidet med ledertur for de ulike 

rådene (som gikk av stabelen i februar 2011), og 

som skal være årlig, - arrangert et Enneagram kurs 

før og etter jul, vi har skaffet nye dåpskontakter og 

arbeidet med årets budsjett. Vi har også diskutert 

våre gudstjenester og kirkas voksenarbeid, og dette 

vil vi fortsette med ettersom hovedpastor kommer 

tilbake i jobb.  

Arbeidet i eldsterådet er tett og godt. Vi legger 

vekt på samtale, bønn for hverandre og menigheten, 

og den siste tiden har vi lest sammen Per Eriksens 

bok: ”Deilig er hjorden – en hyllest til fler-

generasjonsmenigheten.” Dette har ført til at 

forfatteren kommer og vil holde to samlinger i mai 

(4. og 5.) om dette temaet. (Nærmere info kommer.) 

Vi har behandlet 71 saker.  

De ansatte: Her er det ingen forandringer. 

Inger Lise Frigstad Johannessen er i 50 % på 

kontoret. Frode Fjeldbraaten og Arnt Sigurd Sollie 

er pastorer i full stilling. Sollie har store deler av året 

vært helt eller delvis sykemeldt, men er nå tilbake 

etter ryggoperasjon og venter å være i full jobb i 

løpet av vinteren/våren.  

Dåpskontaktene fortsetter sitt arbeid med 

årlige samlinger for barn, det 2. og 3. året etter 

dåpsdagen. Margunn Tønnessen og May Henny 

Moen har sluttet etter mange års tjeneste og Jan og 

Grete Helland og Arvid og Grete Høyåsen har 

overtatt. 

Bønnetjenesten har fortsatt omtrent 

uforandret. Vi har fast bønnesamling hver tirsdag. Vi 

har bønneuke ved innledningen til hvert semester. 

Her ønskes flere velkommen! Flere er med i 

bønnefyrtårn, men det har vi ikke fått fulgt opp slik 

vi ønsket dette året. 

Konfirmantarbeidet: Skoleåret 2009/2010 

hadde vi 20 konfirmanter og skoleåret 2010/2011 

har vi 9 konfirmanter. Begge kullene har 

menighetens barn tatt med seg venner, men gruppa 

med menighetens barn er vesentlig mindre i 

2010/2011 enn det vi har hatt de siste årene. 

Målsetningen er at konfirmantene skal få 

undervisning i hva det vil si å ha en kristen tro, at de 

skal føle seg inkludert i menighetens felleskap og 

oppleve seg bekrefta av Gud.  

Vi har undervisning 2 ganger pr mnd i kirka og 

gruppesamling i hjemmene en gang pr mnd. 

Konfirmantene har deltatt i virkegrensgrupper og de 

har skrevet referater fra gudstjenester.  

I uke 32 hadde vi konfirmasjonsleir på Evjetun 

sammen med Øvrebø, Hægeland, Lyngdal, 

Songdalen, Vågsbygd, Hånes og Kristiansand 

frikirke. Lørdag den 4. september hadde vi to fulle 

konfirmasjonsgudstjenester. Konfirmasjonsgruppa 

som startet opp høsten 2010 var på ”bli kjent tur” til 

Prestegården retreatsted på Vigmostad. Dette skole-

året kom vi litt sent i gang med virkegrensgrupper, 

men det er en flott gjeng som fungerer godt sammen 

både i hjemmegruppene og på undervisningen i 

kirka.  

Gruppelederne 2009/2010 var Håkon Tønnesen, 

Sverre Eikeland, Grethe Eikeland, Maria Jacobsen 

og Margrethe Johnsen. I 2010/2011 er det Maria 

Jacobsen og Margrethe Johnsen som har ansvaret for 

hjemmegruppa. Hele året har Inger Lise Johannessen 

vært med Frode Fjeldbraaten på undervisningen i 

kirka og på konfirmantleiren. Dette gjør at 

ledersituasjonen oppleves absolutt tilfredsstillende. 

En ukes konfirmantleir oppleves som et riktig grep, 

og det at vi nå har undervisningen på onsdag fra 

13.30 til 15.30 gjør at konfirmantene nå stort sett 

alltid er fulltallige på undervisningen.       

Til slutt. ”La ikke oss få ære, Herre, ikke oss, 

men ditt hellige navn.” (Salme 115,1) Våre års-

meldinger skriver om aktiviteter, gleder og sorger. 

Noen ganger er det lett å skrive, andre ganger mer 

vanskelig. Det gjør at vi må holde fokus og være 

målrettet. Som menighet er vårt kall dypest sett å 

ære Gud. Med våre liv, med våre prioriteringer og 

valg og med vår etterfølgelse av den Herre Jesus 

Kristus. Menigheten gir et gjensvar til Herren 

gjennom gudstjeneste og offer, tjeneste og bønn. Vi 

lever dette ut i tjeneste for Gud og vår neste, der han 

har satt oss og kalt oss. Og det er vår inderlige bønn 

at også i fremtiden vil menigheten være med i 

lovsangen til Herren. Til Guds ære! 

 



  

Statistikk 
 

Fullt medlemskap pr 1.1.10 ..............................................  379 

Opptatt fra begrenset medlemskap 0 

Opptatt fra Den norske kirke 0 

Opptatt fra andre trossamfunn 0 

Overført fra andre Frikirke-menigheter 0 

Opptatt fra barn ved konfirmasjon 7 

Døde 0 

Overført til andre Frikirke-menigheter -4 

Overført til begrenset medlemsskap 0 

Utmeldt -26 

Fullt medlemskap pr 31.12.10 ........................  356 
  

Barn pr 1.1.10 ...................................................................  179 

Opptatt ved dåp 3 

Innskrevet sammen med foreldre  

Overført til begrenset medlemskap (ved konfirmasjon) -10 

Opptatt i fullt medlemskap -7 

Overført til andre Frikirke-menigheter 0 

Utmeldt -5 

Barn pr 31.12.10 ..............................................  160 
  

Begrenset medlemskap pr  1.1.10 ....................................  95 

Opptatt i begrenset medlemskap 10 

Overført til andre Frikirke-menigheter 0 

Utmeldt -7 

Begr. medlemskap pr 31.12.10 .......................  98 
  

Totalt pr 1.1.10 .................................................................  653 

Totalt pr 31.12.10 ............................................  614 
 

 

 Kirkelige handlinger 2010 (2009) 
Døpte :   3 (8) 

Konfirmerte : 20 (20) 

Ektevigsler :   0 (0) 

Gravferd :   0 (0) 
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Årsmelding fra diakonrådet 

Diakonrådet  

- Hermann Fredriksen (leder) 

- Tom Arild Pettersen (sekretær) 

- Helge Skeie 

- Tor Jøran Kivle 

- Ann Kristin Lauritsen 

- Lisbeth Andresen 

 

Kirkeverter  

- Ivar Lund 

- Ole Richard Lauritsen 

- Klara Smith 

- Åshild Borgen 

- Bjørg Sollie 

- Jo Inge Johannessen 

 

Av diakoner som går ut i år er det bare Helge 

Skeie, men han har takket ja til 3 nye år. Ellers så 

har de andre diakonene 1 år igjen. 

Av kirkeverter så slutter Åshild Borgen og Klara 

Smith nå etter årsmøte. Da er vi bare 4 kirkeverter 

igjen og vi ønsker oss 6 nye kirkeverter. Så kunne du 

tenke deg å være kirkevert ta kontakt med kontoret 

eller diakonlederen. 

En stor takk til dere som slutter som kirkevert og 

takk for den jobben dere har utført. Takk til Helge 

Skeie som tar 3 nye år som diakon.    

 

Møteaktivitet 

Diakonrådet og Kirkeverter har bare hatt 2 felles 

samlinger i 2010. Utover disse har diakonene møte 

en gang pr. måned. 

Vi har dessverre ikke fått til noen temakvelder i 

2010, men håper vi skal få til en temakveld til høsten 

2011. Hva tema blir kommer vi tilbake til senere i 

år. 

Ellers var noen av oss med som bøssebærere for 

Tv- aksjonen 2010. 

 

Omsorg 

Diakonene har samarbeid med flere i menigheten, 

både i forbindelse med besøkstjeneste og 

kjøreordning til og fra Ronatoppen og 

Korsvikhaven. Vi har også hentet de som ikke kan 

komme til søndags gudstjenesten ved egen hjelp.  

Vi gjorde en ny vri på ”blomster til de over 70 

år” i vår menighet. I år ble alle invitert til en 

hyggelig julelunch i kirka fredag 10.des.2010, hvor 

de også fikk blomst. 

 Frode Fjeldbraaten hadde andakt og Inger Lise 

Johannessen ved pianoet. Vi var rundt 20 stk som 

var samlet til hyggelig selskap, god mat, kaffe og 

kake. 

Og en stor takk til dere som var med og hjalp til 

denne dagen.  

Tilbakemeldingene fra denne dagen var bare 

positive og noen mente vi kunne godt ha flere slike 

sammenkomster for de over 70 år. Det som er 

sikkert; er at det blir en slik sammenkomst hvert år i 

desember. 

 

Rydding og renhold 

Takk til alle dere som rydder og holder orden etter 

bruk av kirkerommene. Men vi må bare mine 

hverandre om at vi rydder og vasker etter oss, da blir 

det så mye hyggeligere for alle som bruker kirka. 

 

Takk. 

Sender en stor takk fra oss diakoner/kirkeverter til 

alle dere som legger ned mye arbeid i det frivillige 

arbeidet. Takk for godt samarbeid med kontoret og 

”rådene”. 

Vårt ønske for 2011 er at alle som kommer på 

søndagene skal bli sett og ønsket velkommen med et 

varmt smil og et godt håndtrykk, men vi ønsker også 

at dere ser vår neste og tar kontakt. Det er ikke mye 

som skal til før man føler at her var det mye 

”varme”.  Med dette som utgangspunkt, da gjør vi 

Jesus synlig i Randesund. 

Med hilsen fra Diakonrådet 

 

 

 

 

Årsmelding fra administrasjonsrådet  

Administrasjonsrådet har bestått av:  

- Yngvar Tellefsen (leder) 

- Gudmund Jakobsen (økonomi) 

- Torgny Strømme (Bygg/innkjøp)  

- Finn Einar Isaksen (Informasjon 

/Kommunikasjon).  

- Inger Lise Johannessen møter fast i rådet. 

 

Rådet har vært samlet ca. en gang i måneden. Av 

spesielle saker i 2010 nevnes: 

 

Utvidelse kirkebygg 

Det har vært avholdt møte med Kristiansand 

Eiendom med sikte på å få et tilbud om kjøp av 

nabotomten ved Randesund Frikirke. Det ble sendt 

en formell henvendelse med forespørsel om et 
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konkret tilbud høsten 2010. Det forventes at det kan 

foreligge svar på den henvendelsen på nyåret 2011.   

 

Vedlikehold/ Renhold 

Bygningen oppleves fortsatt å være for liten for våre 

behov. Dette gjelder i særlig grad grupperom og 

fellesarealer/minglearaler.  Vi merker et økende 

behov for vedlikehold både på bygning og inventar. 

Gjennom kontroller sent på året i 2010 er vi pålagt 

en del utbedringer på teknisk anlegg som ikke er 

kommet med i budsjett.  

Renholdet av kirkebygget utføres på dugnad og 

betyr en betydelig besparelse i forhold til å skulle ha 

kjøpt en slik tjeneste. Takk til alle trofaste 

renholdere. 

 

Arrangementer /fellesskapsbyggende tiltak 

Det ble arrangert menighetstur til Solstrand i 

september. Det var stor deltakelse 

Tidlig i september ble det arrangert en 

medarbeiderfest – en fest for alle som er med i 

styrer, råd og frivillig arbeid i menigheten. Takk til 

komiteen som stor for arrangementet. Det er 

kommet mange positive tilbakemeldinger på dette 

arrangementet og det vurderes om det skal gjentas 

høsten 2011. 

 

Menighetens økonomi 

Frivillige gaver står for 55% av menighetens 

inntekter og var i 2010 på nivå med 2009. I forhold 

til budsjett for 2010 har det vært en svikt på kr. 

223.000,-. 

Utgiftene har vært tilsvarende lavere, 

hovedsakelig som følge av reduserte lønnskostnader 

knyttet til sykemeldinger.  

Regnskapet for 2010 går derfor i balanse. I 

behandlingen av budsjett for 2011 ble det vedtatt å 

innarbeide inntil 100% stilling til FriBu 

medarbeider(e). Det vil være en viktig oppgave å 

engasjere flere faste givere og økt givertjeneste for å 

kunne realisere dette.  

 

Informasjon/kommuniksjon 

En grunnleggende veileder om informasjon og 

kommunikasjon i menigheten ble godkjent i 

administrasjonsrådet 2009, men ennå gjenstår noe på 

at denne veiledning blir fulgt slik intensjonen er. 

 Veilederen er tilgjengelig på menighetens nettside 

(under menigheten /Administrasjons-rådet).  

o Menighetens nettside  

er en stadig viktig informasjonskanal for vår 

virksomhet i tillegg til Intern Kontakt og 

menighetsbladet Kontakt.  Nettsiden redigeres i 

hovedsak av Inger Lise Frigstad Johannessen og 

Finn Einar Isaksen. Det er lagt til rette for at de 

enkelte virkegreiner selv skal kunne vedlikeholde  

deres egne nettsider, men dette er i beskjeden grad 

utnyttet. I hovedsak er det speideren som utnytter 

denne muligheten. I noen grad også Frimix, på sin 

egen hjemmeside. 

o Menighetsbladet Kontakt 

har fortsatt å komme ut med fire nummer også i 

2010, to om våren og to på høsten. Profilen er 

fortsatt å være et ansikt utad for frikirkemenighetene 

på Hånes og i Randesund i bydelene menighetene 

representerer. Redaksjonen legger vekt på å få laget 

artikler om mennesker som kan skape interesse for 

lesere i bydelen, og som samtidig har et vitnesbyrd 

om tro. Hånes menighet har fått mer og bedre fast 

plass i bladet etter at Ann-Marie Olsson kom med i 

redaksjonen. Samtidig en stor takk til Trygve Grana 

etter mange års trofast tjeneste, men som i 2010 gikk 

ut av redaksjonen.  Ellers har redaksjonen bestått av 

Karin-Ann Grøtterød, Finn Einar Isaksen og 

redaktør Sigurd Rimstad.  Lisbeth Strandberg leverer 

som freelance et fint bidrag med den faste spalten 

Barnas side.  

Sigmund Spikkeland står for henting og 

klargjøring før frivillige distribuerer i bydelene. 

Redaktøren har i flere år ment at yngre krefter 

bør overta bladet og gjerne fornye det.  Det bør 

ledelsen i menigheten arbeide med. Det er mildest 

talt en godt voksen redaksjon, og det er ikke bare 

sunt at et blad har samme redaktør i 25 år... 

o InternKontakt  

redigeres av Finn  Einar Isaksen og har kommet 

ut 5 ganger i løpet av året. 

Finn Einar Isaksen er dessuten kontaktperson for 

”Budbæreren” i vår menighet. 

 

Tekniker gruppen 

Har ansvar for Lyd, lys og bilde og ledes av Sverre 

Eikeland. Det består ellers av: Jens Kaspar Strømme, 

Espen Frikstad, Jan Helland, Vidar Bjelland, Jon 

Christoffersen, Nils Helland og Runar Venæs. 

 

Blomsterkomiteen 

Hver søndag pyntes kirken med friske blomster og 

de som står for dette er: Solfrid Strømme Nielsen, 

Marianne Ryder Lislevand, Stine Hansen,  Aasta 

Garthus og Mette Sollie. 

 

Kristiansand Feriesenter – Dvergsnestangen 

Til eiermøtet på Dvergsnestangen i april 2010 var 

menigheten representert ved adm.rådet. Det var en 

viktig prinsipiell sak om organsiering av 

Kristiansand Feriesenter. Denne saken ble behandlet 

i menighetsmøte i august forut for behandlingen i 

Presbyteriemøtet i september 2010. 

 

Tømmerstø Grendehus 

Adm.rådet  representere menigheten på årsmøtet i 

mars 2010. Frem til neste årsmøte vil det bli vurdert 

en oppløsning av andelslaget og overføring av 

driften av Grendehuset til Fritidsetaten i 

Kristiansand kommune. 
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Misjonsmessa 
Årets komité besto av Aina W. Bjelland, Øystein 

Jacobsen, Randi Mathisen, Finn Sverre Lislevann, 

Inger Lise Robstad og Birgit Korsvik. 

Komiteen hadde et møte før sommeren og startet 

opp med faste samlinger i september, en kveld i uka 

for å legge til rette for årets messe.  

Nytt av året var at vi sendte arbeidslista ut på 

mail til alle menighetens medlemmer. Det var 

vellykket. Men vi vil komme med en oppfordring. 

Når dere  neste gang får mail med spørsmål om å 

være med å gjøre en jobb på messedagen. Gi raskt 

tilbakemelding. Mange var flinke til å svare raskt, 

men vi måtte likevel i siste uke før messa ta rundt 40 

telefoner for å få dekket opp hele dagen. På 

messedagen var alle oppgavene dekket og det var 

god stemning og det så ut til at alle som var med 

koste seg med de oppgavene de hadde satt seg opp 

på. Som vanlig så er det vaskepartiet for november 

som er med å gjør rent etter messa. Det er en super 

ordning. Diakonene har ansvar for pengene.  

Fire tirsdager på høsten ble det arrangert lagedag 

i kirka. Det var samtidig som tirsdagskaffen hadde 

åpen. Der ble det laget mye fint som ble solgt på 

messedagen.  

Vi får mange gode tilbakemeldinger på at vi har 

en flott salgsbod med masse flotte ting som er laget. 

Takk til alle dere som er med på å bidra til dette. Det 

er bare å sette i gang igjen til neste års 

misjonsmesse. Vi sender også en takk til alle dere 

som kom med gevinster, både til barne og 

hovedlotteriet og til åresalget. 

Resultatmessig så ble inntekten litt mindre enn 

året før. På selve messedagen fikk vi inn mer enn i 

fjor, men det vi sliter med er å få ut loddbøker før 

selve messedagen. Så har dere gode ideer på 

hvordan vil skal få ut flere bøker, må du gi oss 

beskjed. 

Inger Lise Ropstad, Randi Mathisen, Øystein 

Jacobsen og Birgit Korsvik har vært med i komiteen 

i 2 år. Igjen blir Finn Sverre Lislevann og Aina W. 

Bjelland. Per Otto Strømme Nilsen er også med i 

komiteen for 2011. Det trengs 5 medlemmer til i 

komiteen. Tenk etter om ikke dette er en jobb for 

deg å være med i. Gjelder for to år. Mye jobb når det 

står på, men det er jo kun fra september til 

november. Administrasjonsrådet har ansvar for å 

spørre om nye medlemmer. Vær i bønn for at vi blir 

fulltallig i årets messekomite. Flott oppgave å være 

med i. 

For messekomiteen 

Birgit Korsvik 

 

Vårmarkedet 
Virksomheten er for Randesund Frikirke og har som 

oppgave å samle inn penger til driften av 

menigheten gjennom lotteri og aktiviteter på 

Vårmarked. 

Gjennomføringen av Vårmarked i 2010 fungerte 

veldig bra. Vi kommer til å bruke fjorårets 

arrangement som en mal for det som skal skje i år. 

Men vi prøver noe nytt med brukt marked. 

Komité 2010 bestod av : 

- Gunnar Adolf Aanesland  

- Sigrun Aabel Thorkildsen 

- Finn Hodne 

- Stein Harald Haugland Krispiniussen 

- Alice Robstad 

- Charlotte Strømme 

På våren 2010 kom følgende inn i styret:  

- Sten Pedersen 

- Jan Terje Bjelland  

Komité 2011 består av: 

- Gunnar Adolf Aanesland 

- Sten Pedersen 

- Alice Robstad 

- Charlotte Strømme  

- Jan Terje Bjelland 

Det forventes at det blir valgt inn 3 nye til 

komiteen våren 2011. 

- Jan Terje Bjelland 

 

 

Årsmelding fra FriBU-styret  

FriBU er et overordnet organ for menighetens barne- 

og ungdomsarbeid. 

Følgende virkegrener er underlagt FriBU:  

Skattkammeret, Pikeforeningen, Mandagsklub-

ben, Frimix, Speideren, Friik, Junior, Konfirmant-

arbeidet og Tøff. 

Vår visjon er: ”Utruste til en levende tro for 

livet”.  

Målet er å være et støttende lederskap til barne-  

og ungdomslederne, oppmuntre og utruste dem til 

tjeneste.  

 I året som har gått har vi hatt  6 styremøter. 

Styret hadde på vårparten en litt tøff start og det ble 

noe endringer i styrets sammensetning.  

Gjennom høsten har vi opplevd glede i arbeidet 

med barn og unge, og vi er positive til det som ligger 

foran oss. 

I mars mnd var det FriBUrådsmøte  (FriBUstyret 

samt 2 personer fra hver virkegren). Dette er en 

positiv samling der virkegrenene møtes og blir 

synlige for hverandre, og de kan dele gleder og 

utfordringer med hverandre.   

Vi har igangsatt prosessen med å ansette 

FriBU/ungdomsarbeider.    
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Avholdt meningsmøte om ungdomsarbeidet, 

9.12.10.  

Etablert ”FriBU-nytt” til alle menighetens med-

lemmer. 

Støttet ulike virkegrener i lederutfordringer. 

Ledet samrådningsmøte sammen med Inger Lise 

Johannessen fra kontoret i kirka. 

Arrangert menighetens julefest som i 2010 ble 

lagt til første søndag over nyttår.   

Vi ønsker nå å fortsette arbeidet med å etablere 

opplæringsplan for barne- og ungdomsarbeidet og 

sette den inn i en sammenheng med menighetens 

fadderansvar og virkegrener. På grunn av endringer i 

FriBUstyret gjennom året ble dette satt på vent, men 

arbeidet med dette er nå i gang igjen. Det er vi glade 

for. 

Det er gledelig at Junior har fått en stabil 

ledergjeng, få, men dyktige mennesker. 

I året som ligger foran ønsker vi blant annet: 

Å få på plass en ansatt som skal arbeide først og 

fremst med ungdom.  

Fortsette arbeidet med å  øke en stabil gruppe 

ledere og oppmuntre ungdom til å være en del av 

Junior på fredagskveldene. 

Oppmuntre til bønn for barne-  og ungdoms-

arbeidet, la bønnen bli en del av det daglige livet for 

alle menighetsmedlemmene. 

Styret våren 2010:  

- Vidar Lie, leder 

- Frode Fjellbråten 

- Audhild Strømme 

- Bjørg Tryland 

- Lars Elling Ekornåsvåg 

Styret høsten 2010:  

- Maria Korsvik, leder 

- Frode Fjellbråten 

- Audhild Strømme 

- Aina Bjelland 

- Lars Elling Ekornåsvåg 

- Per Garmannslund 

FriBU hadde endringer i ledersituasjon mot 

sommeren, da noen av ulike grunner valgte å trekke 

seg. Dette ble tatt tak i, og på høsten kom det inn 

flere nye styremedlemmer. Nå er vi igjen et 

engasjert, tjenestevillig og aktivt styre. 

Vi har en fin økonomi og søker midler fra 

sentralt hold og fra menigheten. Vi hjelper virke-

grenene til å søke på de pengemidlene som er 

beregnet på våre virksomheter. 

Vi bistår virkegrenene i å søke kommunalstøtte 

og følger opp støtte som vi kan få fra Frikirken 

sentralt. Dette er det etablert gode rutiner for. 

Gjennom FriBU-nytt håper vi at menighetens 

barne og ungdomsarbeid kan bli enda mer synlig for 

menigheten. Her kan de ulike virkegrenene komme 

med sine saker og få formidlet dem på en enkel 

måte. 

Det er et sterkt ønske at givertjenesten fra 

menighetens medlemmer øker så mye at vi bare MÅ 

få ansatt en medarbeide – det hadde vært gledelig!  

Vi ønsker at hele FriBU-arbeidet skal oppleve 

bønneglede og et felles løft av at arbeid med barn og 

unge er viktig. Takk Gud for at vi har mange 

engasjerte ledere og en livlig og kreativ barneflokk! 

 

Fra menighetens virkegreiner 

Misjon 
Misjonskontakter 
Misjonskontaktene dette året har vært Anita Torland 

Kivle og Per Otto Strømme Nielsen. De har besøkt 

misjonsforeningen, og satt opp den flotte nye 

informasjonstavla i hallen. Følge med der! Den vil 

bli oppdatert etter hvert. Av misjonsarbeidet ellers er 

vi takknemlig for å ha hatt besøk av Thomas og 

Katie Strømme Nielsen med familie, og Ingebjørg 

og Nathan Michaelsen fra Japan deltok på 

misjonsmessa og påfølgende misjonsgudstjeneste. 

Anne Marit og Alwyn Viljoen i Operasjon 

Mobilisering har deltatt flere ganger med 

forkynnelse på gudstjenestene. De slutter nå som 

feltledere i OM Norge, men blir boende på Søm og 

vil være knyttet til arbeidet og menigheten fortsatt. 

 

Misjonsringen 
Misjonsringen kan i 2011 feire 20 års jubileum. 

Noen driftige damer startet opp med denne 

foreningen våren 1991 

Vi har ingen medlemslister, men misjonsringen 

er for alle som vil komme. Dette har blitt en forening 

for damer i sin beste alder. Da de startet opp, var det 

8 stykker. I dag er det ca 15 -25 stykker som samles 

en gang i måneden. 

Misjonsringens formål er å vekke misjons-

interesse og å arbeide for misjonen. Vi samler inn 

penger på hver samling. Og året som gikk støttet vi 

misjonsmessa og vårmessa. Og vi sendte penger til  

Kawage i Japan, hvor Ingrid Aske arbeider. 

Sist år har vi hatt 7 vanlige møter, en sommertur, 

og vi hadde vårt tradisjonelle adventsmøte i peise-

stua i kirka. Da har vi invitert kvinneforeningen på 

Frikstad bedehus.  
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Ellers deltok vi på kvinnestevne i Vennesla 

Frikirke.  

Møtene holdes rundt omkring i hjemmene. Vi 

har som regel en som holder en andakt, eventuelt 

forteller fra misjonen. Vi får ofte gode samtaler etter 

andakten. 

Vi lurer jo stadig på om ikke den ”yngre garde” 

kan tenke seg å komme. Men det ser ut som om vi er 

blitt en nokså fast kjerne som liker å komme 

sammen. Vi utfordrer den yngre garde til å starte 

opp en misjonsforening. For vi ønsker jo at 

misjonsengasjementet må holdes levende i 

generasjon etter generasjon. 

Styre dette året har vært: Anna Karin Frigstad 

(leder), Ruth Have Thygesen, Turid Rakkestad, 

Klara Smith, Anny Lie og Marianne Spilling 

Tønnessen. 

 

Tirsdagskafeen  
Kafeen er i drift fra januar og ut april og fra 

september og ut november. Hver tirsdag fra kl. 17.30 

til 20.00. 

Her er det salg av vafler, 12-øres og 

sjokoladekake. Samt kaffe og saft.  

Dette er plassen å treffes når du ønsker å ta 

ettermiddagskaffen en annen plass enn hjemme i 

stua. Det er også en fin plass for å treffe folk i en 

uformell og koselig setting.  

Speideren er også flittige kunder etter at de er 

ferdig med sine samlinger. Deilig med 12 øres til 

kvelds. 

I dette året har det vist seg at det er blitt mindre 

og mindre folk som har benyttet seg av dette flotte 

tilbudet. Derfor har de ansvarlige for kafeen bestemt 

seg for å legge ned kafétilbudet.  

Vi takker for noen flotte kafétirsdager. Og så kan 

vi jo bare håpe på at etterspørselen blir så stor at 

kafeen igjen åpner. 

For tirsdagskafeen 

Birgit Korsvik 

 

 

Seniorarbeid 
Eldretreff 
Eldretreff har vært holdt siste torsdag i månedene fra 

kl. 15 til ca. 17. Vi driver fremdeles på den gamle 

gode måten. Det blir tatt opp utgangskollekt ved 

hvert møte, og denne går som regel til dekning av 

utgiftene. Vi har også samlet inn penger til 

Vyborghjelpen, og til trykking av kristne bøker på 

Sri Lanka, et prosjekt som Ola og Reidunn Andaas 

har. Vi inviterer forskjellige til å komme å synge 

eller holde andakt.  

Ca. 25-35 kommer til møtene våre hver gang.  

De som har vært med i komiteen er: Einar og 

Olaug Korsvik, Tom Frigstad (til høsten 2010), Lilly 

Drangsholt, Ethel Aamot, Normann Lian, Mimmi 

Kristensen og Harald Kiledal.  

Smågrupper i menigheten 
Smågruppearbeid ligner fellesskapet til de første 

kristne; de kom sammen i hjemmene, delte måltidet, 

og delte sitt liv og sine opplevelser med Herren. 

Gruppa For Gruppene (GFG) skal følge opp og 

utvikle smågruppearbeidet i menigheten. GFG 

ønsker å tilrettelegge for at smågruppene skal jobbe 

med: 

Dimensjon opp: Øke forståelsen og kunnskapen 

om Gud. Hvordan/når er jeg sammen med Gud? 

Dimensjon inn: Omsorg for hverandre, åndelig 

veiledning, praktisk hjelp, be for hverandre. 

Dimensjon ut: Inspirere hverandre til å nå ut. 

Gir jeg noe av meg selv til kirkefremmede? 

Intensjonen har vært å dele alle smågruppene 

mellom oss i GFG slik at hver gruppeleder har en 

kontaktperson/veileder i GFG. På den måten ønsker 

vi å gi tettere oppfølging og støtte til gruppelederne. 

Som en del av denne oppfølgingen hadde vi som mål 

at hver smågruppe årlig ville få besøk av en fra GFG 

på en gruppesamling. Dette ville bedret oppfølg-

ingen av menighetens smågrupper, få nye inn i 

grupper, hjelpe til med deling av grupper med vekst, 

etc. Dette har dessverre ikke fungert etter hensikten 

verken i 2009 eller 2010 da vi har hatt store 

problemer med å få nok medlemmer til GFG, samt 

beholde kontinuiteten. Vi arbeider med å rekruttere 

flere til dette arbeidet.  

Pr dags dato har menigheten ca 100 personer i 

smågrupper, som igjen danner ca 10 smågrupper. 

GFG medlemmer i 2010: Helge Lervik, Arnt Sigurd 

Sollie og Stein Jernæs.  

Sang og musikk 
Frimix/Mini-Frimix 
Frimix/Mini-Frimix er for barn i alderene fra 3 år til 

og med 12 år. Våren 2010 var vi 38 med i Mini-

Frimix og 18 i Frimix, mens høsten var vi 

henholdsvis 30 og 20. Vi har hatt et gjennomsnittlig 



- Årsmelding for Randesund Frikirke 2010 - 

 - 11 - 

fremmøte i Mini-Frimix på ca 17, mens Frimix har 

hatt ca 16 både vår og høst 2010. 

 Vår visjon er ”Vi vil spre det glade budskap 

gjennom sang og dans” også har vi en målsetting om 

å ha et åpent tilbud for barn der de kan synge og 

danse, og et sted de får høre om Jesus gjennom 

sangtekster og små andakter tilpasset barn. 

Vi opplever at vi når målene godt. 

 

En kort beskrivelse av året som har gått 

Mini-Frimix  

 25 øvelser med små fem-minnutters andakter 

på en del av øvelsene 

 Sunget 2 ganger på Strømmetunet 

 3 Gudstjenester i Randesund frikirke og vi har 

deltatt på flere ”Show it” gudstjenester 

 Sunget på loppemarked på Tømmerstø 

grendehus  

 Barnas vennefest 

 På våren hadde vi også en vårkonsert 

Frimix  

 26 øvelser i løpet av året 

 Vennefesten 

 3 Gudstjenester i Randesund frikirke og vi har 

deltatt på flere ”Show it” gudstjenester 

 Vi har deltatt på Barnegospelfestivalen 

 Sunget på loppemarked på Tømmerstø 

grendehus 

 Vårkonsert 

 Felleskonsert med Jollykids, Friksi og 

Rabakoret i sukkevannhallen 

 

I 2011 gleder vi oss spesielt til: 

 Vårkonsert 

 Synge med Gospelkids på Dvergsnestangen, 

Kristihimmelfartsdag 

 Julekonsert med Jarle Waldemar 10. desember 

i Misjonskirka 

 Barnegospelfestivalen 

 

Følgende har vært med i styret og/eller vært ledere:  

- Leder: Maria Jacobsen 

- Dirigent: Hildegunn Sødal Strømme 

- Kasserer: Trine Frikstad 

- Styremedlem: Siv Paulsen 

Fra 2011 er følgende med: 

- Leder: Maria jacobsen 

- Dirigent: Hildegunn Sødal Strømme 

- Kasserer: Trine Frikstad 

- Styremedlem: Margrethe Johnsen 

- Styremedlem: Ingrid Haukalid 

Ledersituasjonen er en stor utfordring, så vi 

skulle gjerne hatt flere ledere/styremedlemmer. 

Økonomien er god, med en medlemskontingent på 

200,- i året (søsken får 100,- i avslag på kontin-

genten i året). Dessverre fikk vi ikke søkt om 

kommunal støtte eller studiestøtte siste år grunnet 

manglende kontingentinnbetalinger.  

Ellers er vi veldig glad for den nye scenen og 

det er positivt at det er så mange barnefamilier som 

ikke vanligvis går i menigheten som stiller opp med 

barna på Frimix/Mini-frimix. Likevel ett ønske (det 

samme som i fjor!): Er det mulig å få en tilgjengelig 

kopimaskin? 

 

Candela 
Candela består av ca 25 sangglade kvinner og menn 

i voksen alder. Koret øver annenhver mandag, og 

fremmøtet ligger på ca 85 %. 

Vi ønsker å formidle evangeliet gjennom sanger 

med musikalske kvaliteter og i ulike sjangre. Dette 

skjer ved å synge på gudstjenester, møter og 

konserter – både i vår egen menighet og hos andre. 

Vi opplever dette som meningsfylt og gøy, samtidig 

som vi prøver å strekke oss litt ekstra etter 

musikalske utfordringer. 

2010 har vært et inspirerende korår med et titalls 

opptredener. 

Vårsemesteret ble avsluttet med sang på 

gudstjeneste i Arendal frikirke, og kveldskonsert i 

Risør kirke sammen med Risør Motettkor. 

Tradisjonen tro sang vi på grøtfesten på Strømme-

tunet og på høytidsgudstjenesten 1. juledag. I tillegg 

til deltakelse på gudstjenester i egen menighet 

besøkte vi Vennesla Frikirke i høst.  

For andre gang inviterte Candela til Gjestebud en 

uke før jul, med mat for hode, hjerte og mage. 

Interne og eksterne ressurspersoner bidro med 

variert musikk, sang, kunst, smakfull suppe og brød. 

Arrangementet ga et overskudd på kr 20.000 til 

Kirkens SOS. Vi opplever at mange setter stor pris 

på dette arrangementet. 

Koret har ikke noe fast orkester, men vi vil 

spesielt takke Dagfinn Nesje, Rolf Einar Lunde, 

Heidi L Fidjeland og Philip Weah som akkompag-

nerer koret ved ulike anledninger. 

Candela ledes på en utmerket måte av Rigmor A 

Stakkeland, som er dirigent, pianist og musikalsk 

leder. Styret består for øvrig av Arne Blom, Yngvar 

Tellefsen og Ole Einar Garthus. Ingvild Lunde trådte 

ut av styret i 2010. 

Økonomien er god. Medlemmene betaler kon-

tingent som i hovedsak går med til dekning av 

noteutgifter. Koret får etter søknad støtte fra Norges 

Kristelige Studieråd. 

Vi har plass til flere korentusiaster, og hilser 

spesielt velkommen yngre sangere med friske 

stemmebånd… 

Barne- og ungdomsarbeidet 
Barnevakten 
Målsettingen med arbeidet i Barnevakten er å lage 

en trygg arena for de minste i kirka og  formidle 

enkle bibelhistorier og sanger. I 2010 var 

barnevakten for barn 0-3 år, men f.o.m. 2011 vil  

den være for barn 0-4 år. Det har vært ca 20 
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medlemmer med et gjennomsnittlig fremmøte på 2. 

Hovedleder har vært Magne Skog. 

Utfordringer i det nye året er å få barna til å 

komme og dessuten rekruttere 1-2 nye ledere. 

 

Skattkammeret 
Skattkammeret er for barn i alderen 3 år til 7. klasse 

og er mest brukt av barn av medlemmer i kirken og 

andre som føler tilhørighet til Randesund Frikirke. 

Antall betalende medlemmer er 80. Antall navn på 

medlemslista er 170. Gjennomsnittlig fremmøte er 

60 barn. Målsettingen er å utruste barna til en 

levende tro på Jesus. 

Vi mener og tror at barna får et levende bilde av 

Jesus slik vi gjennomfører Skattkammeret, med 

myldring, undervisning og grupper. I myldringen 

kan de bli kjent med barn og voksne. 

Undervisningen tar utgangspunkt i historier fra 

Bibelen. I gruppene vil vi gjerne utfordre barna på 

egen kristen tro, og gjøre dem bevisst på Bibelen og 

dens budskap – og hva den sier oss i dag! Dessuten 

er vi opptatt av å ha det moro sammen! 

Vi vil gjerne at barna som kommer på 

Skattkammeret, skal oppleve at de blir sett. Det er en 

viktig grunn til at vi trenger mange ledere. 

Året som har gått: 

I vårsemesteret hadde vi 17 samlinger. I 

høstsemesteret har vi hatt 12 samlinger.  

Aldersgruppe 3 år – 4. klasse: Vi har brukt 

undervisningsopplegget ”Kreative barnesamlinger”, 

utarbeidet av Janne og Kåre Skuland.  

Aldersgruppe 5. klasse – 7. klasse: Undervis-

ningsoppleggene som er fulgt, er utarbeidet av 

FriBU. De er beregnet på betweenage og heter ”Dig 

deeper” og ”Fire”. 

I april reiste en gruppe ledere på en svært 

inspirerende tur til Barnelederkonferansen i Oslo. 

Temaet var tro på hjemmebane – vår rolle som 

foreldre og menighet. I juni organiserte vi 

menighetens tur til Dvergsnestangen. 

Vi starter hvert semester med en fellessamling, 

der alle lederne er invitert. 

Styret: Styret bestod av Lisbeth Strandberg 

(leder), Terje Jacobsen (kasserer) og Anne Katrine 

Austegard (styremedlem). 

Ledere: Bente Flem Pettersen, Elisabeth Helland, 

Carina Jacobsen, Anita Bjelland, Finn Sverre 

Lislevand, Ole Richard Lauritsen, Vidar Bjelland, 

Marianne Lervik, Merita Aadnevik, Trine Henriksen 

Loka,  Einar Korsvik, Geir Ropstad, Terje Jacobsen, 

Birgit Korsvik, Lisbeth Strandberg, Eva Nesje, Carl 

Kaspar Strømme, Sigrun Thorkildsen, Åshild Harket 

Moen, Arne Johan Johnsen, Torgeir Rypestøl, 

Audhild Strømme, Martine Jensen, Aslaug Elise 

Strandmyr, Charlotte Strømme, Hege Ropstad, 

Ingunn Senum, Gulleik Vatnebryn, Frode 

Strandberg og Anne Torild Omland Skog.  

Det er alltid en stor utfordring å få nok 

medarbeidere i Skattkammeret. Lederne er fordelt 

på 3 lag, og gjør en strålende jobb. Men i skrivende 

stund trenger vi en underviser til fellessamlingene, 2 

gruppeledere og minst et nytt styremedlem. Vi 

ønsker at flere kan melde seg til tjeneste, slik at vi 

kan bruke mer tid på utvikling, i stedet for verving. 

Vi kan tilby svært inspirerende og viktige 

arbeidsoppgaver! 

 Økonomi: Skattkammeret har en sunn økonomi 

og vi har i 2010 fått driftstilskudd fra Kristiansand 

kommune på kr 11 352,-. Vi har samlet inn kr 5503,- 

i kollekt som er gitt videre til FriBUs misjons-

prosjekt i Egypt. Totalt gikk året i overskudd.  

Annet: Skattkammeret er del av menighetens 

opplegg for å ivareta fadderansvaret, og viktig for 

opplæring av barna.  Skattkammeret er barnas guds-

tjeneste. Dette er en stor oppgave og vi er avhengige 

av og takknemlige for all forbønn både for barna og 

lederne. 

 

Pikeforeninga  
Vi er 22 medlemmer i Pikeforeninga med et gjen-

nomsnittlig oppmøte på 30. 

Pikeforeninga er for jenter fra 5 til 10 år. Vi 

ønsker at Pikeforeninga er et sted der jentene blir 

kjent med Jesus, blir kjent med jenter på samme 

alder, blir sett og får gjøre noe kreativt i sammen. 

Vi har åtte samlinger hvert halvår. Hver vår har 

vi basar. I år hadde vi basaren sammen med 

Mandagsklubben og pengene vi fikk inn ble sendt til 

Vyborg i Russland. 

På hver samling har vi en andakt og etterpå lager 

vi noe kreativt i sammen. Andaktene på våren hentet 

vi fra ”1 År, 2 Barn, 3 Venner” av Linda Andernach 

Johannesen og Kristin Pedersen.  På høsten startet vi 

med ”Gud og jeg er venner ” av Kari Vinje. 

Styret: 

Våren: Linda Korsvik, Åse Lene Kjellevold 

(kasserer), Ingvild Lunde, Anita Kivle, Synnøve Orf 

Venæs og Anne Katrine Austegard (leder).  

Høsten: Linda Korsvik, Åse Lene Kjellevold 

(kasserer), Ingvild Lunde, Synnøve Orf  Venæs og 

Anne Katrine Austegard (formann. 

Pikeforeninga har generelt god økonomi. I 2010 

hadde Pikeforeninga 22 betalende medlemmer. Vi 

tar 200 kr i medlemskontingent. Dette året fikk vi i 

tillegg et kommunalt tilskudd på 3102 kr. Pengene 
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som vi samlet inn på basaren i april ble overført via 

Manndagsklubben. 

 

Manndagsklubben 
I Manndagsklubben er vi 14 medlemmer, med 

gjennomsnittlig fremmøte på 16. 

Manndagsklubben har som målsetning å komme 

i kontakt med gutter i 1. til 4. klasse, gjøre ”gutte-

ting”, ha det gøy og lære dem hvem Jesus er. Vi 

opplever at vi får med en del gutter som ellers har 

liten eller ingen kontakt med kirka. 

Kort beskrivelse av året som har gått: 

Vi har gjennom året som har gått vært i kontakt 

med mange gutter. Det er en fast kjerne som er 

veldig trofaste samt en god del som er der med litt 

mellomrom. Ca 1/3 er gutter uten øvrig tilknytning 

til kirken.  

Vi har i løpet av året vært på skogtur, i 

svømmehallen, på skøyter, snekret, hatt sykkel-

mekking og lagd pizzaboller for å nevne noe. Det er 

en flott gjeng med gutter som er med og vi håper de 

vil fortsette i andre aktiviteter når de er for store for 

Manndagsklubben. 

Styre/ledere 2010:  

- Arild Robstad,  

- Svein Erik Abrahamsen  

- Erik Osseassen.  

Vi trenger flere ledere, men vi får heldigvis hjelp 

av et par fedre som møter opp nesten hver gang. 

Det koster kr 100,-  pr halvår å være medlem, det 

er ikke alle som er like flinke til å betale 

kontingenten, men våre aktiviteter koster svært lite 

så vi har god økonomi. 

 

Speideren 
Gruppa vår – 2. Kr.sand FSK speidergruppe – er 

tilknyttet Norges speiderforbund (NSF) og Fri-

kirkens speiderkorps (FSK). Vi er ca. 100 

medlemmer i speidergruppa, fordelt på flokken (3.-

4. klasse), troppen (5.-10. klasse), roverlaget (fra 1. 

videreg.) og ledere. Gjennomsnittlig fremmøte ligger 

på ca. 80. Speidermøtene avholdes hver tirsdag fra 

kl. 18.00-19.30. Kontingenten er på 770 kroner, 

fordelt slik: 400,- til NSF, 195 til kretsen og 175,- 

som tilbakeføres til gruppa. Sjekk også ut nettsida 

vår på følgende adresse:  

www.randesund-frikirke.no/2krsand  

Målene våre er: 

 Å utvikle mennesker til selvstendighet og til å ta 

aktivt ansvar i samfunnet i samsvar med idealene fra 

speiderløftet og speiderloven. 

 Gjennom vårt speiderarbeid å bevare og vinne 

gruppas medlemmer for Gud, orientere dem om vårt 

kirkesamfunn og føre dem inn i menighetslivet. 

Året som har gått bærer også denne gangen preg 

av et høyt aktivitetsnivå. Nevner bare litt av det vi 

har vært med på/gjennomført: 

Flere turer, vintertur til Bjørnevann, Hønse-

gjødselaksjon, Speideraksjonen, pinseleir på Rand-

øya sammen med speidergruppa 7. Kr.sand sjø, NM 

i speiding, SMUL-konkurranse, SMUL-leir, Natt-O-

Hoi, speidergudstjeneste og flere turer til Randøya. 

Vi har stort sett hatt en bra ledersituasjon, men 

det er alltid behov for flere ledere. Det er særlig i 

flokken det har vært behov for flere ledere. I troppen 

og roverlaget er ledersituasjonen bedre og mer 

stabil. Vi har også baktroppen (en slags forelde- og 

støttegruppe) som gjør en formidabel innsats! 

Styre/ledere 2010: 

- Trygve Grana Gruppeleder 

- Glenn Austegard Gruppelederass. 

- Harald Høiberg Gruppelederass. 

- Kai Lindal Gruppelederass. 

- Sigbjørn Kleiveland Troppsleder 

- Tor Ole Jakobsen Flokkleder 

- Trygve Grana Roverlagsleder 

- Øystein Løvås Kasserer 

- Finn Einar Isaksen Baktroppen 

Vi har også hatt et samarbeid med KUFM-

speiderne i Randesund i 2010. I løpet av 2011 vil de 

gå over som speidere i vår gruppe. 

Vi er nesten ferdig med det NYE speidersenteret; 

der gjenstår bare småting! Dugnadsgjengen har lagt 

ned en formidabel innsats i året som har gått, og vi 

har også hatt gode sponsorer og støttespillere i 

ryggen, både på det praktiske og rent økonomiske 

plan. Innvielse av nybygget vil finne sted våren 

2011. 

 

Friik 
Vi har hatt en gjennomsnittlig fremmøte på ca. 30 

stk ila året. Det er en god gjeng som er veldig 

trofaste, men det har dukket opp nye nesten hver 

gang. På kontaktlisten har vi ved årsskiftet 60 navn. 

Disse får SMS før hvert Friik-samling.  

Vi begynte med kontingent høsten 2009 så 2010 

er første året vi har hatt kontingent hele året. I vår 

betalte de kontingent kun for våren (100,-). Da var 

det 16 som betalte. I høst har vi bedt om kontingent 

for høsten og våren 2011 (200,-). Til nyttår var det 

13 betalende medlemmer. Vi har derfor en jobb å 

gjøre med å forsøke å få flere til å betale kontingent. 

Vi ønsker å bygge et miljø for 5-7-klassinger i 

kirka, der barna blir kjent og har det gøy, og der vi 

ledere kan være med på å utruste dem til en levende 

tro for livet. Derfor består hver Friik-samling av lek, 

mat og andakt. Vi har en god gjeng som kommer 

nesten hver gang. De er også flinke til å få med seg 

venner/venninner siden det neste hver gang dukker 

opp noen nye. Mange av Friik’erne kommer fra 

familier som ikke tilhører menigheten. 

Vi tror at arbeidet som menigheten gjør gjennom 

Friik er et svært viktig grunnlag å bygge videre på, 

når vi skal utvikle ungdomsmiljøet i kirka de neste 

http://www.randesund-frikirke.no/2krsand
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årene. Vi vil derfor legge vekt på å ha en god dialog 

med Junior før semesteravslutning på våren, så 7.-

klassingene får en god overgang til Junior. 

Friik foregår på fredag kl 18-1930. Det er 

samling annenhver uke. Vi hadde 10 samlinger 

våren 2010 og 9 samlinger ila høsten. 

 Vi har forsøkt å ha et variert program med bl.a 

uteaktiviteter, spillkveld, amerikansk auksjon, 

dramakveld, lagekveld ifm Misjonsmessa, 

talentiade. De fleste gangene er vi i kirka, men i 

april var vi på besøk til Krikens Bymisjon. I høst har 

vi vært på tur til Birkeland og hatt KRIK-kveld i 

gymsalen på Holtet skole. 

Styre/ledere 2010: 

- Gunnar Adolf Aanesland (leder) 

- Øyvind Stakkeland (sekretær) 

- Finn Sverre Lislevand (kasserer) 

- Audhild Strømme 

- Sten Pedersen 

- Kari Jernæs 

- Kristin Strømme 

- Ingrid Abrahamsen 

- Ragnhild Kjellevold Tveter 

Nå fra nyttår har Kristin gått over til Junior. 

Vi er dermed 8 ledere og disse blir med i hvert 

fall fram til sommeren.  

Vi vurderer styre-/ledersituasjonen for våren som 

god, men trenger nok noen nye fra høsten.  

Vi har litt penger på konto og har tatt kontingent 

på 100,- per halvår ila 2010.  

Siden vi ikke har hatt kontingent et helt år 

tidligere har vi ikke kunnet søkt om kommunal 

støtte. Men for 2011 kommer vi til å søke om 

kommunal støtte. 

 

Tøff (Trening og Øvelse For Fjorårskonfirmanter) 

Tøff kurs er et opplegg vi tilbyr sammen med de 

andre frikirkene i Kristiansandsregionen. Etter en 

lang konfirmasjonsleir i august og konfirmasjon 

første helga i september, kan de som ønsker det 

fortsette å treffe mange av ungdommene de var på 

leir med på Tøff.  

Vi møtes ca annen hver onsdagskveld fra klokka 

19 til 21.30. En kveld inneholder, kveldsmat, 

kanskje litt lek, undervisning og gruppesamtale. Vi 

kommer fra de forskjellige frikirkene i regionen, 

men vi samles fast i Frikafé i sentrum.  Våren 2010 

hadde vi en helg med personlighetstester og en helg 

med veien gjennom Bibelen. I begynnelsen av 

skolens sommerferie hadde vi en 8 dagers tur til 

Kaliningrad. I Kaliningrad besøkte vi en menighet, 

et barnehjem, et ungdomshjem, et senter for mor og 

barn og dro på flere hjemmebesøk. Vi delte ut 

hjelpesending vi hadde med oss og masse mat som 

vi kjøpte der nede. I tillegg deltok vi med dans og 

drama.  

Tøff ledes av pastorer/ungdomsledere fra de 

forskjellige menighetene og fra vår menighet er det 

skoleåret 2010/2011 med to gruppeledere som gikk 

på Tøff 2009/2010. 2009/2010 var det 13 deltakere 

fra vår menighet. 5 eldre ungdommer ble i tillegg 

med på sommerturen. 2010/2011 er det 18 deltagere 

fra vår menighet. Disse kommer trofast og det er 

veldig gledelig at ungdommene prioriterer å få 

undervisning og snakke sammen om dette i grupper 

etter at konfirmasjonstiden er over. Samarbeidet med 

de andre frikirkene gir et større felleskap som kan 

oppleves særlig viktig i ungdomsårene og det at de 

kjenner kristne fra hele byen når de er ferdige med 

10. klasse tror vi også er positivt.      

Våre hovedmål på Tøff er å utruste ungdommene 

videre etter konfirmasjonstiden, men vi anerkjenner 

også den sosiale delen av dette. Begge deler fungerte 

tilsynelatende godt i 2010.  

På sikt vil det være viktig å få med en eller to 

voksne og en eller to eldre ungdommer til fra vår 

menighet.  

/For Tøff, Frode Fjeldbraaten 

 

Huskirken 
Huskirken er et disippelgjørende fellesskap for 

ungdommer som er konfirmert. I praksis har 

medlemmene også gjennomført TØFF-kurset.  

Antall medlemmer 01.01.2010: 19 

Antall medlemmer 31.12.2010: 14 

Gjennomsnittlig frammøte: 8-10 

Målet med huskirken er at ungdommene skal 

vokse i tro og tillit til Jesus og bli utrustet med en 

levende tro for livet. Vi ønsker at Huskirka skal 

være en form for disippeltrening, der ungdommene 

får mer innsikt i hva det vil si å leve som en kristen, 

hva kristenlivet byr på av muligheter, utfordringer 

og oppfordringer.  

I året som har gått har vi tatt utgangspunkt i 

temaer fra Ungdoms-Alpha og fra Bergprekenen. 

Det har blitt gitt undervisning om disse temaene og 

de er videre diskutert og samtalt om i mindre 

grupper. Vi har hatt ca. 15 samlinger i hjemmene til 

voksenlederne med sosialt og åndelig samvær. 

Mange av huskirkens medlemmer var også med på 

hjelpesendings- og misjonstur til Kaliningrad i juni. 

Det har til tider vært en utfordring å få samlet 

ungdommene til huskirken, og dette er et 

bønneemne for 2011, at Gud må gi en indre drivkraft 

og lyst hos ungdommene slik at de kommer på 

samlingene. 

Voksenledere i 2010 

- Marit Sandvik Tønnesen 

- Janne Roland Erdvik 

- Hans Erdvik 

- Øyvind Stakkeland 

- Martin Carlsen 
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Ledersituasjonen oppleves som stabil og god, og 

alle fortsetter i 2011. 

 

Junior 
Junior er for unge fra åttende klasse. Målet er å være 

med på FRIBUs visjon om å utruste til en levende 

tro for livet. Junior ønsker å bygge tilhørighet til 

kirka, og lære de som kommer hva det vil si å følge 

Jesus.  

Første halvår var junior i peisestua med et 

oppmøte på 4-6 stykker hver gang.  

Ledere første halvår: Glenn Austegard, Geir 

Ropstad, Anne Grete Hodne, Nils Helland, Arne 

Blom.  

Ledere andre halvår: Glenn Austegard og Geir 

Ropstad. I tillegg har Stefan og Anne Kari Zaal 

kommet ca annenhver gang gjennom hele året.  

Andre halvår var junior hjemme hos Ropstad og 

Austegard. Etter sommerferien kom et nytt årskull 

inn, og det var fra 6 til 14 fremmøtte.  

Juniormøtene har bestått av å lage mat sammen, 

andakt, leker og underholdning, av og til har vi også 

sunget.  

Vi har ikke registrert medlemmer i 2010 og har 

ikke hatt grunnlag for å søke om kommunal støtte.  

Vi har i 2011 flyttet tilbake til kirka, og pusset 

opp det innerste bomberommet. Terje Korsvik og 

Kristin Strømme er blitt nye juniorledere. Geir 

Ropstad har sluttet som leder.  

Junior trenger flere ledere, og gjerne noen som 

ikke er så mye eldre enn juniorene. Vi vil også 

gjerne ha forbønn.  

/Glenn 

  

 

 

 

 

 

 


